

北京第三分公司 驻彩虹嘉园项目获赠锦旗



11月4日上午，彩虹嘉园小区三名业主来到和泓物业驻彩虹嘉园项目部为我公司驻彩虹嘉园项目保安服务人员送上锦旗，以表彰和肯定我公司驻项目保安人员在工作中不厌其烦的工作态度，始终如一的工作作风。

下班停车难，早班出行难是生活在彩虹嘉园小区内业主每天都最为头疼的事。我公司派驻项目人员入驻后，在物业部门的指导下，有针对性的拿出解决方案，并安排专职人员专项落实。保通组每天早6时、下午17时准时出现在园区道路上，沟通协调挪车调车，引导车辆疏导园区交通，确保道路通行顺畅。不论天气变化驻项目保安人员始终坚持如一按时开展工作，不论理解的不理解的驻项目保安人员都能不厌其烦的进行

沟通协调，全心服务担责尽责的工作态度得到小区业主赞誉。辛勤终结果付出得认可，华远在这里扎根成长。

北三分公司供稿

安定检查站“一带一路”安保工作 先进辅警个人事迹

为切实做好“一带一路”期间道路交通安全管理工作，维护道路通行畅通有序，根据“一带一路”安保工作的相关要求，安定检查站对支援求贤检查站全体辅警加强组织领导，并结合工作实际，对进京的人员、物品、车辆进行逐一检查，不留任何死角和盲区，充分发挥查控职责。

2023年10月17日19时23分许，安定检查站辅警杜飞同志在求贤检查站执勤过程中，在对进京大巴车进行核查核录时，发现一名男子神色慌张，凭借日常积累的工作经验，他马上意识到此人具有重大嫌疑，经核查确定该男子是一名市局布控人员，

后协助民警，移交属地。检查站领导对杜飞工作态度和业务素质给予了充分肯定和表扬。作为一名普通辅警，杜飞一直坚持严格执法，热情服务，把职业当事业，心里装着责任，在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。杜飞以实际行动践行了华远卫士“忠诚、专业、团结、高效”的企业精神，为华远卫士辅警树立了认真履行职责、严谨办事的良好形象。分公司总经理梅世峰表示，华远卫士全体项目员工绝不辜负领导的期望，为守护首都安全稳定贡献力量。

北一分公司供稿

爱岗敬业 无私奉献

重庆互联网产业园项目满吉成同志在工作中积极突出，认真负责，爱岗敬业，尽职尽责。每天上班面带微笑的第一个到岗，帮助需要帮助的人，不求回报，对待同事真诚、热心。对接甲方领导礼貌热情，任劳任怨，树立了我们的风采。得到甲方物业一致好评，特以现金奖励一致鼓励，并在大会上提出表扬。



重庆分公司供稿

2023年11月21日内蒙古通辽市霍林河市气象灾害预报，11月22日凌晨开始预计中雪到暴雪。为配合鸿骏铝业二厂三厂和锦联铝业甲方维持正常工作运转，项目经理提前将融雪剂、推雪铲等除雪物资发放至各项目重要岗位。

好人好事

凌晨十分伴随着点点雪花纷纷飘落，整个城市变得银装素裹沉静安宁。伴随着降雪降雪，为保持道路通畅、维持厂区正常工作。在凌晨五点郑亚飞经理、王二庆经理刘晓东经理分别带领队员开始在第一线开展清雪工作。因为强暴雪当地交通停运原因，在白天8:30分交接之前郑亚飞经理联系甲方领导沟通星火通勤车辆公司，免费将我公司队员及时带到岗位，维护了正常工作运转。

二厂由郑亚飞经理抽调各岗位队员加大清雪力度，但暴雪的降雪量不是通过人为干预可以维持路面清洁的，见此郑亚飞经理联系物业公司协调借用物业铲车和驾驶员，利用铲车清理路面积雪。在保证鸿骏主干道积雪及时清运的同时保证各位甲方领导、员工以及我公司队员高高兴兴上班来，平平安安回家去。

三厂由王二庆经理安排岗位抽调加大路面清雪力度。三厂因为更偏远，厂区面积更大，降雪量更强，直至下午三点陆续完成主干道清雪任务。维持了现场通勤工作正常运转。

我们的工作态度执行力度均受到了甲方领导的认可肯定。

沈阳分公司供稿



张劲涛同志2013年5月30日入职到华远卫士大同分公司，在大西街商城上班，现在在观城壹号当项目经理，今观城壹号业主张女士家婴儿媳妇，咱们保安给引路，指挥车辆，提前一天把场地给空出来让她们家来往客人方便，让她们全家人都感觉非常

满意，非常感谢张劲涛同志及保安部周到及时的服务。给保安的表扬信样本一直以来保安部的小伙子们除了做好在小区站岗、巡逻、对外来车辆登记等职责内的工作外，还经常主动帮业主拿东西、帮助指挥业主车辆停靠、疏通道路、偕老扶幼、言行礼貌、助人为乐，让我一进小区就能感受到温暖的回家的感觉。他们的精神实在是令人感动，在此对全体保安部同志表示感谢。

大同分公司供稿



2023年
11月
第11期(总第142期)

华远卫士报



内部刊物 免费交流
www.huayuanweishi.com

北京华远卫士保安服务有限公司办公室主办

忠诚·专业·团结·高效

投稿邮箱: huayuantebao@163.com

华远卫士参加2023年深圳·国际安保论坛



2023年10月26日至27日，由广东省保安协会指导、深圳市保安协会主办、深圳市安防协

会协办的“2023深圳·国际安保论坛”在深圳会展中心举办。北京市公安局治安总队保安



管理支队支队长、北京保安协会副会长兼秘书长刘炜、副会长王国保、副秘书长李军受邀出席，华远卫士董事长作为北京保安企业代表参加了此次论坛。

10月26日下午，深圳市保安协会召开“保安行业圆桌会”，来自全国三十多家省(市、区)市保安协会领导、行业专家学者及业内精英齐聚一堂，围绕保安行业高质量发展、转

型升级，保安事业40周年再出发等课题进行了交流探讨。

27日上午，北京保安协会一行出席“2023深圳·国际安保论坛”。主办方还邀请了国内外专门从事安保领域研究和实践的知名学者、权威专家演讲了《流动的世界，安全的流动》《全球安保行业发展》《数字城市的安全与安保经济学》《保安行业数字化转型与最佳实践》《安保企业转型与服务创新》五个课题，解读了数字时代下保安行业转型新路径、保安市场发展趋势、海外市场发展前景以及新兴技术的解决方案。来自政府机构、学术界、保安协会、安防协会及业内人士共计300余人参加论坛。

与会同志纷纷表示，此次活动受益匪浅，有机会接触到世界各地的同行，分享先进的经验，开拓视野思路，对于推动北京保安企业高质量发展起到了积极的促进作用。期间，刘炜副会长还带队前往深圳市公安局治安支队和中保国安集团有限公司进行座谈调研。在深圳市公安局治安支队，刘炜副会长深入了解了深圳保安行业监管政策要求和北京保安企业在深圳的经营发展情况，与深圳市公安局建立沟通协调机制，着力优化营商环境，助力北京保安企业在深发展。

行政办供稿

华远卫士落实北京治安总队部署，做好冬季安全管理工作

2023年11月7日，北京市公安局治安总队保安管理支队召开冬季取暖安全工作的视频会议。为了响应此次会议的部署要求和领导指示，北京华远卫士保安公司高度重视，立即召开专题会议，并积极开展各项排查工作。会议特别强调了冬季安全工作的重要性，要求全体员工不得麻痹大意，必须提高思想认识，加强项目管理，及时发现隐患苗头，以确保自身安全工作和客户生命财产安全。

北京华远卫士保安公司始终将员工和客户的安全放在首位。在这次专题会议上，公司领导指出：“冬季安全工作是头等大事，我们不能有丝毫松懈。必须时刻保持警惕，确保不发生任何安全事故。”在这样的背景下，公司迅速采取行动，

下发了《关于做好冬季安全管理工作的通知》，对冬季取暖安全工作进行了全面部署。

根据部署要求，北京华远卫士保安公司成立了专门的排查小组，对公司所有保安人员进行了全面的安全培训，重点讲解了冬季取暖安全知识。排查小组通过现场检查和专项督查等方式，对公司内部的取暖设施、消防器材、电气线路等进行了细致的检查，确保不存在任何安全隐患。

同时，为了确保员工在寒冷的冬季能够安心工作，北京华远卫士保安公司还及时下发了各类保暖设施和服装装备，为保安人员提供了温暖、舒适的工作条件。此外，公司还加强了对员工宿舍的管理，确保室内通风良好，避免发生煤气中毒等安全事故。

北京华远卫士保安公司的积极行动得到了广大员工和客户的高度认可。员工表示：“公司对我们的安全非常重视，让我们感受到了家的温暖。我们一定会更加努力工作，为客户提供更好的服务。”

此次冬季取暖安全工作的部署不仅体现了北京华远卫士保安公司对员工和客户的关心和关爱，也彰显了公司对安全管理工作的坚定决心。接下来，北京华远卫士保安公司将一如既往地坚持“安全第一”的原则，不断提高安全管理水平，为打造和谐、安全的社区环境做出更大的贡献。

行政办供稿



魏善庄心理服务中心走进华远卫上

战演习、讨论培训等多种形式，生动有趣，深入浅出，让员工们在轻松的氛围中学习心理健康知识。主讲人通过具体的案例和实际的操作方法，向员工们传授了如何识别情绪、应对压力、调整心态等技巧。在讲座过程中，员工们积极参与互动，讨论热烈，反响强烈。大家纷纷表示，这次讲座让他们受益匪浅，不仅学习到了很多心理健康知识，还掌握了一些实用的情绪管理技巧，对自己的工作和生活都有很大的帮助。

总之，《与情绪共舞摆脱压力困扰》心理健康讲座的成功举办，为员工提供了一次难得的学习机会，也为大家提供了一个更加关注心理健康的平台。相信在未来的日子里，这些知识和经验将为员工们的工作和生活带来更多的帮助和启示。

行政办供稿



11月9日，魏善庄心理服务中心携手华远卫上，在华远卫上的会议室开展了一场主题为《与情绪共舞摆脱压力困扰》的心理健康讲座。此次讲座旨在帮助员工提高情绪管理能力，提升自我意识和自我调节能力，从而更好地改善人际关系和提高生活质量。

此次讲座采用了课堂讲授、案例教学、实

此次讲座的成功举办，得到了魏善庄心理服务中心的大力支持，华远卫上也将继续关注员工的心理健康问题，为员工提供更多的心理健康服务和支

持，不仅有利于员工的个人成长和发展，也有利于企业的稳定和持续发展。

预防为主 生命至上

——驻马店分公司在日报社举行消防疏散演练



2023年11月9日，驻马店分公司结合第32个国家消防日，以“预防为主 生命至上”为主题，在驻马店日报报业大厦举行了一次消防疏

散演练。在应急演练中，报社员工模拟拉响警报，手捂口鼻，按照既定逃生路线，有序疏散至指定地点。消防专员也为参训人员现场讲解了灭火器材的使用方法，组织大家使用灭火器灭火。在此次演练中，驻马店日报工作人员通过演练逃生科目，强化自我防护、自我救助的能力，在紧急情况下的应变能力



和互救能力；通过演练灭火科目，检验消防设施的功能以及消防应急预案的可执行能力。我司坚持严格落实《中华人民共和国消防法》《中华人民共和国安全生产法》赋予的法律责任，常态化抓好隐患排查治理工作，坚

驻马店分公司供稿

安全在心中 防范于未“燃”

——华远卫上广东分公司开展消防培训及演练活动



为提升项目队员消防安全意识，让所有员工掌握火灾事故现场应急救援流程，更好的应对突发火灾事件。2023年11月15日，华远卫上广东分公司在深圳远洋滨海大厦项目特地请来了南山区消防大队，在项目上进行消防培训工作以及演练活动。

上午十点迎来了深圳市南山区消防大队的到来，安全员先是给大家讲解了如何预防火灾、扑救初期火灾及灭火器的使用方法等知识，同时提醒各参演人员要注意日常用火用电安全，严防火灾事故的发生。

接下来就是学习消防用具的使用，随后参演人员依次拿起手提式干粉灭火器，按使用方法和灭火步骤进行灭火实操演练在整个演练过程中，参演人员严肃认真，服从指挥，灭火实操演练方案有序的进行，达到了预期的一个效果。

最后，在安全员的指导下，华远卫上广东分公司所有队员在小区一栋还未出售的大楼内展开了实地演练，用烟雾实时模拟火灾情况的发生。所有队员在发现以及最后合力扑救的演练中圆满



完成了活动。

通过此次消防演练，所有参演人员不仅掌握了灭火器的使用方法，还增强了处理突发事件的能力，为项目安全生产奠定了坚实的基础，确保项目稳步推进。

广东分公司供稿

提技能、强服务、树形象、保安全 ——2023年岗位大练兵考核



为进一步提高我公司保安人员综合素质，推进保安队伍职业化的建设，规范保安人员的服务意识，华远卫上桂林分公司自2023年7月1日在集团“提技能、强服务、树形象、保安全”的指导方针下，开展了为期4个多月的岗位大练兵培训，并于11月18日在四大区领导的视频连线下，我公司总经理赵宾同志、副总经理魏星星同志、品质部经理魏振坤同志在桂林市第二技工学校现场对本次的岗位大练兵进行了考核。

本次大练兵以公安部治安管理局下发的《国家保安员资格考试培训教材》为依据，以公司《制度汇编》和《员工手册》为抓手，以贴近保安执勤技能为切入点，以提升品质形象为根本，以提高客户满意度为目的，使大练兵活动达到“身体素质好、业务技术精、服务意识强、项目无事故”的目标，本次岗位大练兵分为三大项内容考核，分别为队列动作、车辆指挥手势及交接班流程。

1、队列动作考核。队列动作主要包括整齐报数、整理着装、敬礼礼毕、齐步立定等项目进行了考核，队员们着装整齐，精神振作，在指挥员的口号下动作干净利索，整齐一致，展现出了

一支整体形象高质量的队伍。2、车辆指挥手势考核。包括直行手势、左转弯手势、右转弯手势倒车手势等。车辆指挥手势也是我们工作中必不可少的一项技能，队员们在指挥的口号下动作标准规范，无误差地完成了整套动作。

3、交接班流程考核。交接班流程需要队员

双方熟悉程序，三步交接，交接物资完好无损，并顺利完成交接。

通过此次大考核，队员们的整体综合素质有了很大的提升，培训考核的最终目的是把所练之技能运用到我们的日常工作中，并作为一种常态来提升队伍的品质形象及品质质量，更好地服务于客户，我们将再接再厉打造一支专业素质过硬、品质形象好，客户满意度高的保安队伍。

桂林分公司供稿



两手抓 两手都要硬 促进公司发展

在目前市场经济不景气的大背景下，保安需求量下滑，服务费的支付周期延长，保安服务企业的业务量有所下滑，流动性资金短缺，导致公司经营日渐困难。如何度过难关是摆在保安服务经营者面前的一个现实课题，如何度过难关，促进公司长远发展呢？在这里我想谈一下个人的粗浅认识。

一、在业务拓展上要迎难而上

一是目前公司采取了全员营销的策略无异是正确的，通过业务拓展现金奖励激励每一名员工为公司业务拓展贡献力量无异会大大调动每一名参与业务拓展的员工的积极性，利用手中的资源最大限度地为公司开疆扩土，拓展成功，公司得以发展，个人落到实惠无异是公司发展中的正确抉择，目前看，收到了一些效果，公司长期坚持下去，无异会给公司的长远发展带来一定经济效益，这个策略是可以长期坚持的；二是业务拓展上也要小心谨慎，发展是基础，但在目前的经济大环境下，项目是否优质，是否能按时回款是每个经营者在业务拓展都要首先考虑的问题，项目拿下了是好事，但项目的回款是否及时将关系到公司的经营困境能否得到有效改善的前提，这也就要求我们在业务拓展时不能盲目，有回款困难隐患的项目要坚决不接，否则会对公司的后续发展带来极大伤害，我们在业务拓展时犯一些小错误客观上难以避免，但致命性的拓展失误将对公司的发展带来致命伤害。总体来看，业务拓展上要迎难而上，但要考虑全面不盲目，要谨慎，要注重实绩，做事要果敢，要及时果断的纠正错误，及时止损。

二、在项目经营上要严格标准

公司的发展靠项目，项目的长远发展要靠质量，向管理要效益是服务性企业想长远发展必

然的要求。一是要从人员配备上下工夫，上勤一个项目要把好用人关，选择合适的人到合适的项目是搞好项目管理的前提，人员精神面貌好，作风养成好，做事谦虚，业务技能熟练，服务态度好是提升客户满意度的关键 二是项目设施齐备，一个是制度设施要齐全，工作环境要尽量使员工感到舒服；三是项目管理要靠制度，要以制度管人管物，要按制度实施奖惩，这样队员才会有规

矩，干工作时才会有敬畏之心，管理者在项目运营时才会得心应手；三是项目管理者责任心很关键，平时的教育培训是否落实，队员的纪律性是否得到加强与管理者是否有责任心息息相关，要靠制度去管理，要摒弃以高压、命令的方式去管理，这样项目在管理上才会正规，队员的凝聚力，以公司为家的思想才会树牢。

公司的发展要靠业务、靠运营，两手都要抓、两手都要硬，这样公司的发展才会越来越好。

新乡分公司供稿

加强精细化管理不断提升服务质量



为全面贯彻北京华远卫上集团“强化品质管理 打造百年老店”精神，立足首都城市战略定位，推动周边城市发展，完善城市精细化管理体系，贵阳分公司瞄准管理突出问题，精细化提升管理水平，不断提升公司品质竞争力，客户的满意度。

近日，北京华远卫上贵阳保安公司针对保安员的年龄结构、文化教育程度和职业特点，制定了适合保安员的教育培训体系。教育培训内容主要包括政治思想教育、业务技能培训、军事生活养成等三方面内容。政治思想教育方面，贵阳分公司采用传统的思想教育结合开展优质服务月活动和先进工作者表彰奖励等活动内容，来激发保安队员的工作热情和积极性，培养诚实守信、爱岗敬业等为主要内容的职业道德品质，以及良好的道德操守和自控能力。业务技能培训方面，贵阳分公司针对保安员文化素质参差不齐的特点，组织学习保安员“三字经”，内容涵盖法律知识、安全防范、勤务规范、文明礼仪等多个方面，通俗易懂、简明扼要、针对性强。使每名保安队员都能知法、懂法、守法、用法，以使他们进行自我约束，依法、依制度提供优质安保服务，为履行岗位职责打好坚实的基础。军事生活养成方面，由于工作性质，保安员需要具备较强的组织性和纪律性。贵阳分公司对保安员的日常管理实行军事化管理，从内务管理到体能训练，参考部队标准，并经常进行内务、军事技能方面的培训、考核、评比，从而促进保安员良好习惯的养成。

贵阳分公司供稿